

俄总理警告美“经济战争”将招致反击

俄罗斯总理梅德韦杰夫10日警告，俄罗斯可能把美国对俄实施新制裁视为美向俄宣布“经济战争”，他还表示俄罗斯将采取多方面措施予以回应。

梅德韦杰夫当天在视察俄远东地区堪察加边疆区时就记者提问回答，美对俄制裁内容尚未公布，但如果有禁令针对银行业务或相关货币业务，

就可以明确称之为美国向俄宣布“经济战争”。

他表示，美国应该明白这一点，俄将采取必要的经济、政治及其他措施来回应美国的行动。

他说，西方对俄制裁的目的是强迫俄政府改变在一些问题上的立场和限制俄经济力量，把俄罗斯从世界强有力的竞争者之列剔除。但需要提醒西

方的是，尽管不断遭受制裁，俄罗斯一直屹立不倒。

美国在以往已经对俄罗斯多次实施制裁的基础上，8日又突然宣布，因今年3月俄罗斯前特工斯科里帕尔在英国中毒事件，美国将对俄实施进一步制裁，相关制裁将于8月22日前后生效。

□ 据新华社

俄外交部称以涉嫌使用生化武器为借口对俄制裁“毫无根据” 俄将根据美对俄制裁研究对等回应措施

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃9日说，俄罗斯将根据美国计划出台的新一轮对俄制裁研究对等回应措施。

扎哈罗娃当天在例行记者会上说，俄方将基于美方将实施的制裁研究回应措施。俄方受到何种方式制裁，就会以何种方式回应。

美国国务院8日宣布，因俄前情报人员斯科里帕尔及其女儿在英国中毒事件，美国将对俄实施制裁，相关制裁将于8月22日前后生效。

今年3月4日，斯科里帕尔及其女儿在英国威尔特郡索尔兹伯里市街头一张长椅上昏迷不醒。英国警方说，两人中了神经毒剂。英国政府称俄罗斯“极有可能”与此事有关，但俄罗斯对此坚决否认，认为英国的指控意在抹黑俄方。

□ 据新华社



俄前情报人员斯科里帕尔及其女儿

反应： 借口对俄制裁“毫无依据”

扎哈罗娃说，美国以涉嫌使用生化武器为借口对俄实施制裁“毫无依据”，与此同时美国政府还声称将努力改善俄美关系，这是“赤裸裸的伪善”。她表示，美国拟对俄实施的新制裁是向俄前情报人员斯科里帕尔及其女儿在英国中毒事件的调查工作直接施压。

扎哈罗娃强调，任何引发俄美双边关系恶化的举动都不是俄方的选择。

据俄新社报道，俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫9日表示，美国将新制裁措施与斯科里帕尔及其女儿中毒事件挂钩的行为令人“完全无法接受”。他同时表示，俄罗斯仍希望与美国建立建设性关系，这不仅符合两国人民的利益，也有助于全球战略稳定和安全。

佩斯科夫说，普京总统多次展现出俄方希望寻求俄美关系出路、讨论最棘手问题的建设性态度，而对方没有表现出同等态度，这令人遗憾。

立场： 俄坚持对事件进行透明公正调查

俄罗斯媒体9日援引俄罗斯驻美国大使馆发布的公告说，美国因俄罗斯前特工中毒事件对俄实施的制裁措施“苛刻”。

“今日俄罗斯”国际通讯社援引俄驻美使馆公告说，美国对俄罗斯在英国使用神经毒剂袭击斯科里帕尔及其女儿的指责纯属臆造。这一指责没有任何证据，至今也没有被调查清楚，但美国却以此为借口对俄实施制裁。

俄驻美使馆指出，俄政府坚持对中毒事件进行透明公正调查、对肇事者进行处罚的立场没有改变，并要求美国也应持有这一立场，将相关调查公开化。



第二起中毒案遭毒害的英国一对情侣

□ 深度分析 美国此轮制裁规模庞大 可能对俄多个经济部门造成冲击

俄专家认为，美国此轮制裁规模庞大，可能对俄罗斯多个经济部门造成冲击。其中，俄方最担忧的是能源出口受限，但俄有办法避免能源出口受到根本性影响。

俄罗斯高等经济学院经济学系教授奥列格·维尤金表示，美方制裁可能促使俄能源公司将美元交易业务由国有银行转出，例如来自欧洲的石油款项由欧洲银行打入未列入制裁名单的俄罗斯非国有银行，而欧洲银行并不受美国制裁限制。

俄罗斯银行界专业人士瓦列里·皮文认为，现

代银行体系中有多种方式可用于回避美国制裁，欧洲也可能推动俄欧能源贸易转用欧元以避免制裁风险。

在反制方面，分析人士认为，俄罗斯尽管态度强硬，但手中的牌并不多，在此轮制裁措施中被美方刻意回避的太空合作领域是可能的选项之一。

2011年美国航天飞机退役后，美国运送宇航员往返空间站全部“仰仗”俄罗斯飞船。美正大力发展商业载人航天改变这一窘境，但商业载人飞船首飞时间一再推迟。

□ 据新华社

控制太空？ 美副总统说争取 到2020年成立“太空军”

美国副总统迈克·彭斯9日在国防部发表演讲时说，争取到2020年成立美军第六大军种“太空军”。

“美军不仅应存在于太空，更应控制太空，”彭斯在演讲时说，“政府将结合国防部建议，争取到2020年成立‘太空军’。”

美国舆论分析认为，彭斯前往国防部发表演讲推动成立“太空军”，旨在回应此前一些美军高级官员对“太空军”这一提议的质疑。

国防部当天也推出一份15页的“太空军”成军计划，表示将在近期开始先期准备工作，并寻求在明年获得美国国会同意正式成立“太空军”。

根据计划，国防部将于近期设立“太空司令部”“太空作战部队”和“太空开发局”三个机构，其中“太空司令部”的任务是提升太空作战能力，“太空作战部队”则将整合美军各军种太空作战专业人员，而“太空开发局”的任务是“开发并测试”下一代太空作战技术。

此外，国防部还将设立一名专职助理部长，负责统筹协调“太空军”事宜。

根据彭斯说法，国防部明年申请国防预算时将纳入设立“太空军”的相关预算。同时，彭斯呼吁国会拨款80亿美元提升美军太空安全系统。

美国总统特朗普今年6月突然提出希望建设一支“太空军”，但这一提议立即受到了部分军方高层和国会议员的反对。美军目前太空作战部队主要归属空军，有分析人士认为在缺乏未来太空作战战略规划的情况下，太空部队独立成军的时机尚不成熟。

□ 据新华社

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“7星彩”

第18092期开奖公告

本期开奖结果: 9752591

全国联网电脑体育彩票

“排列3”开奖公告

第2018215期 中奖号码: 939

全国联网电脑体育彩票

“排列5”开奖公告

第2018215期 中奖号码: 93943

中国福利彩票15选5玩法开奖公告

第2018215期

中奖号码: 01、04、11、13、15

中国福利彩票3D玩法

第2018215期中奖号码: 425

中国福利彩票“七乐彩”玩法

第2018093期中奖号码:

基本号码: 04、05、09、21、24、28、29

特别号码: 13